



Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: Lucien Westbroek, Partij 18PLUS
- Onderwerp/vergaderstuk: Wegsleefverordening 2022
- Vergaderdatum: 19 mei 2022
- Portefeuillehouder: A. Attema
- Datum indiening vraag: 16 mei 2022
- Datum ontvangst antwoord: 19 mei 2022

Vragen en antwoorden

Vraag 1

Kunt u aangeven hoe vaak er een voertuig is weggesleept in de afgelopen vier jaar? (Graag gespecificeerd per jaar)

Antwoord 1

Allereerst is het goed om te vermelden dat de voertuigen die op basis van de wegsleefverordening worden verwijderd in eerste instantie worden verplaatst naar een parkeerplaats verderop en alleen in het uiterste geval worden overgebracht naar het bergingsbedrijf. Dit om de kosten voor de overtreder niet onnodig op te laten lopen en voor hen de situatie te vermoeilijken.

2022 (tot 17 mei): 2x voertuig verplaatst

2021: 1x voertuig verplaatst

In 2020 en 2019 maakten de BOA's nog geen gebruik van het huidige registratiesysteem CityControl, hierdoor zijn de cijfers uit deze jaren niet terug te herleiden en te vinden in de beantwoording.

Vraag 2

Kan jaarlijks in het veiligheidsjaarverslag het aantal weggesleepte voertuigen als prestatie indicator meegenomen worden?

Antwoord 2

Ja, dat is geen probleem.